Во Дворце пионеров откроется фотовыставка «Вызов Северному полюсу»
30.10.2015

2 ноября на территории Московского Дворца пионеров откроется фотовыставка всемирно известных полярных путешественников Дмитрия и Матвея Шпаро «Вызов Северному полюсу».

Стенды фотовыставки расскажут о захватывающем полярном путешествии команды российских юношей и девушек по дрейфующим льдам к Северному полюсу, которое храбрые ребята совершили весной 2015 года. Семерка смелых подростков 17 апреля подняла флаг России и флаги своих городов и регионов над вершиной планеты. Это был победный финал восьмой по счету экспедиции «На лыжах – к Северному полюсу!».

Московские школьники бесплатно смогут посещать экскурсии по фотовыставке, где узнают много нового о Северном полюсе. Для участия необходимо предварительно пройти регистрацию, которая доступна по баннеру на сайте Департамента образования Москвы www.dogm.mos.ru «Вызов Северному полюсу». Другая часть выставки посвящена молодежным полярным экспедициям прошлых лет и рекордному путешествию Матвея Шпаро и Бориса Смолина к Северному полюсу полярной ночью зимой 2007-2008 годов – именно тогда родилась идея проведения ежегодных молодежных полярных экспедиций.

Фотовыставка «Вызов Северному полюсу» пройдет в семи городах России, чьи юные представители стали членами полярной команды 2015 года. В столице уличная экспозиция продлится до 10 ноября на главной аллее Московского Дворца пионеров на Воробьевых горах. Из Москвы экспозиция отправится в подмосковный Дмитров и затем в Ставрополь. Организаторы уверены, что фотовыставка послужит дальнейшему развитию интереса российской молодежи к освоению Арктики, патриотическому воспитанию и пропаганде здорового образа жизни.

Организаторы фотовыставки в Москве: Министерство образования и науки Российской Федерации, Департамент образования города Москвы, Фонд «Клуб «Приключение», Московский Дворец пионеров.
Газета "Вестник района Гагаринский"

Новости Гагаринского района

Объединенная редакция ЮЗАО "Москва За Калужской заставой"


Адрес страницы: http://gagarin.mos.ru/presscenter/news/detail/2266974.html
Управа района Гагаринский
