Цирк на проспекте Вернадского побывал на гастролях в Санкт-Петербурге
11.01.2016

В Санкт-Петербурге состоялось уникальнейшее и потрясающее цирковое Шоу Мирового масштаба "UFО. Цирк с другой планеты", подготовленное Большим Государственным Московским Цирком.

«Ю-ЭФ-ОУ» - это фантастическое цирковое шоу, сюжет которого разворачивается на борту космической тарелки. Невольным гостем корабля пришельцев становится Человек с планеты Земля, похищенный обитателями далеких галактик. Попав на корабль, пленник знакомится с инопланетным разумом и внеземной цивилизацией, открывая для себя тайные глубины нашей Вселенной. 

Зрителям фантастического циркового шоу были показаны приключения, захватывающие полеты космических кораблей и неопознанных летающих объектов под куполом цирка, встречи с загадочными существами, цирковые номера на грани «нечеловеческих возможностей» в исполнении акробатов, гимнастов, жонглеров, клоунов и других артистов. 

Авторская музыка, современные световые и лазерные инсталляции, новые звуковые и видео технологии, создающие глубокие пространственные ощущения «планетарных образов», «галактических пейзажей», «космического полета» и «внеземной красоты» - все это и многое другое можно было увидеть и услышать в цирковом шоу UFO.
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