«Спецсчет для вашего дома. Кому поможет город?»: «Активный гражданин» запустил новое голосование
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Горожанам предлагают ответить на вопрос, нуждается ли их дом в такой помощи.

Уже год в столице действует новая система капитального ремонта, при которой собственники сами накапливают средства на ремонт в своем доме. При этом взносы жильцов поступают в Фонд капитального ремонта многоквартирных домов, а оттуда распределяются в порядке общей очереди. Также законодатели предусмотрели другой способ накопления - с помощью спецсчета в банке. В этом случае средства жильцов расходуются только на ремонт их дома.
«Подобные опросы способствуют развитию института ответственных собственников и развитию навыков самоорганизации в управлении многоквартирными домами. Важно, что с момента реализации региональной программы капремонта собственники многих домов Москвы начали учиться выстраивать добрососедские отношения и создавать соседские сообщества, участвующие в планировании, организации капитального ремонта и контроле над его проведением», - отметила профессор кафедры местного самоуправления факультета социальных наук Высшей школы экономики Елена Шомина.
Организационную поддержку в подготовке документов и проведении общего собрания от города смогут получить дома, набравшие большинство голосов. Поучаствовать в опросе можно на сайте ag.mos.ru или в мобильном приложении проекта. Высказать свое мнение при этом могут пользователи, указавшие свой адрес в профиле, чьи дома делают взносы на счет регионального фонда капремонта.
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